

V PONEDELJEK 30. 9. 2024

30% KUPON ZA POPUST
NA EN NEŽIVILSKI
IZDELEK PO VAŠI IZBIRI

VELJA ZA NAKUP ENEGA TEKSTILNEGA, GOSPODINJSKEGA ALI
TEHNIČNEGA IZDELKA, IZDELKA ZA ŠPORT IN PROSTI ČAS ALI IGRAČO.

Ne velja na čistila, mehčalce in pralna sredstva, osebno nego in higieno, otroško nego in plenice, hrano, opremo
in pripomočke za male živali, osvežilce in dišave za dom, insekticide in repeleente, drobno in toaletno galanterijo
ter toaletne torbice. Ne velja v spletni trgovini. Velja s SPAR plus kartico ob predložitvi kupona.



SPAR INTERSPAR SPAR
partner

KUPON ZA 30 % POPUST NA EN NEŽIVILSKI IZDELEK PO VAŠI IZBIRI je unovčljiv le ENKRAT ob predložitvi SPAR plus kartice. Kupon je unovčljiv v vseh trgovinah SPAR, INTERSPAR in SPAR partner. Ob enkratnem nakupu lahko vsak kupec s svojo SPAR plus kartico uveljavi kupon (ali iz letaka ali iz e-maila ali iz SMS-a ali pa iz SPAR mobilne aplikacije) za 1 izdelek.

POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO. V primeru, da se kupon unovči na akcijsko znižan izdelek, označen s SPAR plus kartico, se popust v višini 30 % odšteje od redne cene. Kupon ne velja za nakup tobačnih izdelkov, časopisov, revij, povratne embalaže, vinjet, PAYSAFE kartic, izdelkov blagovne znamke Tchibo, polnitev za mobilne telefone, SIM kartic mobilnih operaterjev, darilnih kartic (SPAR, Supercard in drugih) in darilnih paketov (Zvezdar in Selectbox), nakup ali polnjenje Urbane, zaščitnih mask, knjige založbe Egmont in knjige, ki so v Sloveniji v prodaji manj kot 6 mesecev ter Sodastream polnitev. Popust ne velja za izdelke iz akcije Noro znižanje, Gratis, Več je ceneje, Trajno znižano, Znižano, izdelke iz promocij Točke zvestobe, izdelke, ki so znižani s kuponom s črtno kodo. Kupon se ne sešteva s popusti za skupine izdelkov. Kupon ne velja za pravne osebe in samostojne podjetnike. Kupon velja za nakup le enega izdelka oz. eno pakirano (povezano) embalažo, ki je na voljo v trgovini na prodajnih policah in v količini običajni za gospodinjstva. Popust ne velja za akcijsko znižane cene izdelkov, označene s SPAR plus kartico. Kupon ni unovčljiv v spletni trgovini SPAR ONLINE. KUPONI SE NAHAJAJO TUDI V MOBILNI APLIKACIJI SPAR PLUS.